

ВЫБЕРИ ОПЕРАТОРСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Телеоператорский факультет существует с первого дня работы ГИТР. Ведь профессия кинотелеоператора одна из самых главных и в кинематографе и на телевидении! Правда, мы операторы, в глубине души все-таки считаем ее самой главной, но стараемся соблюдать субординацию и всегда помним слова великого кинооператора Анатолия Дмитриевича Головни, которыми он всегда начинал первую лекцию для первокурсников и заканчивал свое напутствие выпускникам «Помните, мы операторы, как невесты – нас выбирают!».

А чтобы нас выбирали надо многое знать и еще больше уметь! Для этого и приходят к нам на телеоператорский факультет каждый год десятки молодых, талантливых юношей и девушек, мечтающих о замечательной, но не легкой профессии кинотелеоператора.

Телеоператорский факультет – едва ли не самый многочисленный в институте. Только на **очном** отделении факультета на всех пяти курсах учатся телеоператорскому мастерству около ста восьмидесяти студентов.

Профессию телеоператора можно получить и на **очно-заочном** (вечернем) отделении, **заочном** отделении и отделении **второго высшего образования**.

Все студенты, не зависимо от формы обучения получают одинаковый объем знаний по телеоператорскому мастерству от преподавателей факультета – кинотелеоператоров с огромным профессиональным опытом.

Большая нагрузка выпадает на учащихся очно-заочного отделения, когда после работы им приходится заниматься на лекциях или выполнять практические работы в учебной студии института. На зимних (в январе) и летних (в июне) учебных сессиях изучают все основы телеоператорского мастерства студенты-заочники. Они слушают установочные лекции по специальным предметам и общаются с мастерами своих курсов, показывая выполненные ранее съемочные работы.

Все студенты телеоператорского факультета ГИТР разделены по творческим мастерским, которые ведут опытные мастера.

Свою мастерскую ведет Лауреат Государственной премии, потомственный кинооператор **Андрей Михайлович Кириллов**. В его мастерской студенты специализируются для работы над телесериалами и постановочными фильмами.

Более пятнадцати лет работает педагогом по специальным предметам декан телеоператорского факультета **Виктор Тимофеевич Пархаев**. Он также руководит и творческой мастерской операторов-документалистов.

Мастерскую операторов-документалистов ведет телеоператорском факультете главный оператор информационных программ телеканала НТВ **Алексей Валерьевич Передельский**. Многие из его выпускников теперь стали его коллегами по работе на телевидении.

Заведующий кафедрой кинотелеоператорского мастерства **Александр Владимирович Дудов** более сорока лет проработал в кино и на телевидении. Он также преподает операторское мастерство первокурсникам и студентам своей мастерской.

Все педагоги телеоператорского факультета имеют высшее вгиковское образование, ученые звания или государственные награды, каждый из них неоднократно становился лауреатом различных российских и международных кинофестивалей.

Во время обучения все студенты телеоператорского факультета ГИТРа получают не только теоретические знания, но и выполняют практические работы по разным специальным предметам. С первого курса они начинают снимать и свои учебные работы разной сложности, в зависимости от года обучения.

Телеоператорский факультет может использовать для практического обучения современную техническую базу съемочной видеотехники и великолепно оснащенные осветительной аппаратурой съемочные павильоны учебной студии ГИТРА. Для технического обеспечения учебных съемочных работ на имеется большой выбор современной телесъемочной, звукозаписывающей и осветительной аппаратуры. Такому профессиональному оборудованию может позавидовать любая региональная телестудия!

Начиная с третьего курса, студенты телеоператорского факультета еженедельно участвуют в съемках телевизионного ток-шоу с использованием многокамерной съемки. После окончания второго курса все студенты проходят производственную практику на основных телеканалах Москвы. По желанию любой студент, может пройти ознакомительную практику в ведущих телешколах Великобритании и Германии, на русскоязычном телеканале Израиля.

Как показывает многолетний опыт нашего телеоператорского факультета, практически все выпускники к моменту защиты дипломов уже устраиваются на работу по профессии. Но это, прежде всего, относится к старательным, успевающим и творческим студентам!

Если, Вы, наши будущие студенты, верите, что можете стать такими, то

ТЕЛЕОПЕРАТОРСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ГИТР ЖДЕТ ВАС!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА НАШ ТЕЛЕОПЕРАТОРСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ!